AXKHYH 1 (E€etdoec 7.7.2015)

Hopatypioscis:

a) To didvvoua avoapopdg sivor éva kol HAAIGTO TO Vn Om¢ divel 1 acknon. Aev umopodue va
opicovpe 600 davocpata avagopds dtwc ékova moAlol Yo dievkdivvor| tovg. Eivon péya Adbog.

B) Ané m oxéon V, =V, +V,, dev npoxintet V.= v, |+ |Vyp |. Zavabopndeite Tov opiopd tov
HETPOL ULYAOLIKNG TOGOTNTOC.

v) Mmnopobvoate va emiPePardoete v opBOTNTO TOV OTOTELEGUATOV TMOV GYETIKAOV LE TIC LOYVES

YPTOCULOTOIOVTOG TNV oA opyn OTL Ol TAPOYOUEVY] 100VTOL UE TNV KOTOVOAICKOUEVY] GLV TIG
OTTOAELES GTNV YPOLLLLY].

Avon
Enedn V, = 240/0° V, ywo va vrépyet pon mpaypotikig 16)dog mpog to goptio mpémet n yovia mg
ThoNg V(/J va givar opyntiky, Sniady: V(p =| V¢ |/=0 V.

Eme1d o pedpa St anviov émeton mg téong tov katd 90 1, =5/—9—90" A.

Emedn to pedpo I; Exer pétpo 4=\]52 —3 , €lvar 1 k@bt mhevpd opboywviov TPrydVoL E
vroteivovoa to pevpa I Kot GAAN kaBetn mAevpd to pedua I3. Ot yewpeTpucol TOmOL TV pevpdToV I3
Kol /3 givor ol dVo KOKAOL oV @aivovior oto oynuae. To onueio Topng d6ivovv Tig AVGEIC OV
TKOVOTTO100V T0, 0€60UEVA TN AOKNOTC.

Ta pedpota I, kar [ oynuatiouv petaéd Tovg ywvia COS_1(4/ 5) =36.86". Yrdapyovv &bo
AOGELG. XNV TPAOTN, TO pevua I3 5100 TOV POPTIOL TPomMyeiTal TS TAOTG OTO GKPO, TOL KOTA Y®via
—5-90" +126.86" = —0+36.86" (omote XI = C0S(—5 +J —36.86°) = 0.8 yopnukoc), evéd
otV dedTepN TO pedpa do Tov EOpTiov I3 Tpomyeitol NG TAOMG OTO AKPA TOL KOTd ywvia
—0—-90"—-126.86" = -0 —216.86", onéte 2I =Cc0S(—0+0+216.86") =—0.8, dnrady 1o

(POPTIO TOPAYEL TPOAYLLOTIKY] 16V, OTEP ATOTO.
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Me Bdon ta Taparave

I;,=3/-0+36.86" A kot 1, =4/-6-90"+36.86" =4/—0—-53.14" A



H o0vBetn avtiotaon g ypopung eivat

Z,,=0.26+ j314x0.01412=0.26 + j4.43368 = 4.44/86.64" Q

An6 m oxéon V, :Vq) + Zyp I, éyovpe

240/0° =|V, || =5+ (4.44/86.64 )(4] =6 —53.14°) =| V,, | | =5 +17.76/ =5+ 335" (1)

E&iodvovtag ta pétpa tav dvo perdv g (1) éxovpe
2 2
2407 = (|v¢ |cosd +17.7600$(—5+33.5°)) +(— v, |sin5+17.763in(—5+33.5°))
4V, | +17.762 +2|V, |17.76(cosécos(—6+33.5°) —sin 5sin(—5+33.5°))

=|V, [ +315.42+35.52|V, | c0s33.5 =V, |* +315.42+29.62|V, |

Amd v eniloon g televtaiog devtepoPdbuiag e&icwong tpokdmTovy dvo Avoelg: 225 kot -254.6.
H debtepn Adom amoppinteTon Kol GUVETMS

IV, [=225 v
E&iodvovtag Tic yovieg Tmv 600 peddv g (1) éxovpe

4 — 1V, [sing +17.76sin(—6 +33.5°)
IV, |cosd +17.76c0s(~0 +33.5°)

tan

amd TNV omoioy TPOKVTTEL

|V, |sind +17.76sin(~0 + 33.5") = ~225sin ¢ +17.76sin(~5 +33.5) = 0

onbre —2255in5+17.76(sin33.5°0035—00333.5°sin5)=0 Kot

—225sin0 +9.8c0s0 —14.81sino =0

-1 an—lﬂ = tan10.0408 = 2.34°

) e o=tanT —M— =
VETes 225+14.81 239.81

Apa V, =V |/-0=225/-2.34" Vv

|, =4/-0-53.14" =4/-2.34" —53.14" =4/-55.48" A

l,=5/—0—-90"=5/—-2.34"-90" =5/-92.34" A

l,=13=3/-6+36.86" =3/-2.34" +36.86" =3/34.52" A




A1) v, (t) =2 x225c0s(cwt —2.347) V

i, (t) = i3(t) = /2 x3cos(wr +34.52")

A2) S, =V, =225/~ 2.34" x3/~34.52 =675/ —36.86 = 540~ j405

21 =c0s36.86 =0.8  ywpnuroc

A3) S_=V_I; =240/0" x 4/55.48" = 960/55.48 = 544.02+ j790.97

A P, =1, R,=4°x026=416W
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AS)|Z, |=M=%:45 Q
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A6) Z, :I—(p :%/—2.34° —34.52" =75/-36.86" =60— j45 Q

3

B1) To pebpa o1 tng ypappng yivetal topa

Vv 240/0° 240/0°

l, = x

240/0°

vT 877 +7, 026+ 4.3368+60—j45 60.26— j40.66 72.7/—34"

[Mapatnpovue, cLVETMG, PEI®OGN TOV LETPOL TOL PEVUATOG OL TNG YPOLLUUNC.

B2) H tdon ota dxpa tov goptiov yivetor mhéov

V,=Z,1,=(75/~36.86")x (3.3/34") = 247.5/ ~ 2.86" V

=3.3/34°

[Mopatnpovpe, cuven®dg, adEnoen Tov péTPov TS TA6NS KUl HAAGTE TAVE 0td To péTpo TS Tdong

yne.

B3) P, =1,FR,=33x026=283W<416W



